证券代码: 605166 证券简称: 聚合顺 公告编号: 2025-097

转债代码: 111003 转债简称: 聚合转债 转债代码: 111020 转债简称: 合顺转债

# 聚合顺新材料股份有限公司 关于持股 5%以上股东权益变动触及 1%刻度 的提示性公告

实际控制人及其一致行动人保证向本公司提供的信息真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司董事会及全体董事保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

#### 重要内容提示:

权益变动方向	比例增加口 比例减少区
权益变动前合计比例	34. 98%
权益变动后合计比例	32. 90%
本次变动是否违反已作出的承	是□ 否☑
诺、意向、计划	定口 有团
是否触发强制要约收购义务	是□ 否☑

## 一、 信息披露义务人及其一致行动人的基本信息

## 1. 身份类别

	☑控股股东/实际控制人及其一致行动人
	□其他 5%以上大股东及其一致行动人
	□合并口径第一大股东及其一致行动人(仅适用
	于无控股股东、实际控制人)
	□其他(请注明)

## 2. 信息披露义务人信息

信息披露义务人名称	投资者身份	统一社会信用代码		
海南永昌新材料有限公司	□ 控股股东/实控人 □ 控股股东/实控人的一致 行动人 □ 其他直接持股股东	☑ <u>91330382712576518Y</u> □ 不适用		

## 3. 一致行动人信息

一致行动人名称	投资者身份	统一社会信用代码		
温州永昌控股有限公司	□ 控股股东/实控人 ☑ 控股股东/实控人的一致 行动人 □ 其他直接持股股东	☑ <u>91330382256027637F</u> □ 不适用		
傅昌宝	☑ 控股股东/实控人 □ 控股股东/实控人的一致 行动人 □ 其他直接持股股东	□		

### 二、 权益变动触及 1%刻度的基本情况

聚合顺新材料股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年10月10日收到海南永昌新材料有限公司(以下简称"海南永昌")发来的《关于减持聚合顺股份比例达到1%刻度的告知函》,2025年9月29日至2025年10月10日期间,海南永昌通过集中竞价方式减持公司股份3,020,000股,占公司股份总数的0.96%,大宗交易减持公司股份3,527,200股,占公司股份总数的1.12%。实际控制人及其一致行动人合计持有公司股份比例由34.98%减少至32.90%,权益变动比例触及1%刻度,具体情况如下:

投资者名称	变动前股数 (万股)	变动前 比例 (%)	变动后股数 (万股)	变动后比 例(%)	权益变动方式	权益变动的 时间区间	
发生直接持股变动的主体:							
海南永昌新材料有限公司	3, 486. 8538	11.08	2, 832. 1338	9.00	集 中 竞 价 ☑ 大 宗 交 易 ☑	2025/9/29- 2025/10/10	
未发生直接持股变动的主体:							
温州永昌控股 有限公司	6, 021. 6050	19. 13	6, 021. 6050	19. 13	/	/	
傅昌宝	1, 500. 00	4. 77	1, 500. 00	4. 77	/	/	
合计	11, 008. 4588	34. 98	10, 353. 7388	32. 90			

#### 三、 其他说明

- 1、本次权益变动系信息披露义务人履行此前披露的减持计划,不触及要约 收购。本次减持事项与信息披露义务人此前已披露的计划、承诺一致。截至本公 告披露之日,信息披露义务人本次减持计划尚未执行完毕。
- 2、本次权益变动系信息披露义务人正常减持行为,不会导致公司控股股东或者实际控制人发生变化,不会对公司治理结构及持续性经营产生影响,也不存在损害公司及其股东利益的情形。
- 3、本次股东权益变动事项不涉及信息披露义务人披露权益变动报告书,公司将持续关注信息披露义务人减持计划的进展情况并及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

聚合顺新材料股份有限公司

董事会

2025年10月11日